SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

du 10 septembre 2018
Le Conseil Municipal s’est réuni le 10 septembre 2018 à 20 h 00, sous la présidence de Monsieur                  Jean-Marc VANNEAU, Maire

Etaient présents : M. VANNEAU, Mmes LABBE, LAVO, M. LEGRAIS, Mme JOUSSET,                  M. MARTIN, Mme GHESTEM, M. BORDIER

Absents excusés : M. FALLOU, (pouvoir à M. VANNEAU), M. DUBLE (pouvoir à Mme LABBE), M. POUSSET, Mme CARDOSO (pouvoir à M. MARTIN), M. SABOURAULT

Date de convocation : 04 septembre 2018
Nbre de conseillers en exercice : 13
   Présents : 7     Votants : 9

Le compte rendu de la séance du 9 juillet 2018 a été adopté à l’unanimité des membres présents.

Secrétaire de séance : M. Denis LEGRAIS
1/ DELIBERATIONS

2018/27 : Signature du contrat PASRAU – prélèvement à la source - société Berger-Levrault
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise, à l’unanimité, le Maire à signer le contrat PASRAU avec la société Berger-Levrault, d’une durée de 3 ans.

2018/28 : Subvention exceptionnelle au comité des fêtes – 2018
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide, à l’unanimité, de verser une subvention exceptionnelle au Comité des Fêtes, pour l’Année 2018.
2018/29 : Participation au Fonds d’Aides aux Jeunes (F.A.J.) - 2018
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide, à l’unanimité, de reconduire la participation au F.A.J. pour l’année 2018.

2018/30 : Participation au Fonds Solidarité Logement (F.S.L.) - 2018.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide, à l’unanimité, de reconduire la participation au F.S.L. pour l’année 2018.
2018/31 : Tarif eau et location des compteurs – facturation 2019 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, décide d’augmenter la part communale de 3 centimes et de maintenir le tarif des locations de compteurs, soit :

Eau : 1.67 € m3 (0.95 € part communale + 0.72 € interconnexion)
Compteurs : 
15 €

à partir de la prochaine facturation 2019.
La part communautaire n’étant pas encore définie, le conseil municipal délibèrera ultérieurement afin d’intégrer l’augmentation éventuelle de la part communautaire.
2018/32 : Modifications des statuts de la Communauté de Communes du Bonnevalais

Compétence transport scolaire du III COMPETENCES FACULTATIVES.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, approuve, à l’unanimité, les statuts de la Communauté de Communes du Bonnevalais.
2018/33 Indemnité de conseil allouée au Comptable du Trésor – année 2018
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré : POUR : 9     
CONTRE : 2

Décide, 
 - de demander le concours du receveur municipal pour assurer des prestations de conseil

- d’accorder l’indemnité de conseil au taux de 100 % pour l’année 2018

2018/34 : Tarif location salle Moulin à l’association MOVE YU’R BODY – année 2018/2019
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, approuve, à l’unanimité, la location de la salle du Moulin le mardi soir durant l’année scolaire 2018/2019, à l’association MOVE YU’R BODY, pour dispenser des cours de zumba.

2018/35 Société ferme éolienne du Bois Elie SAS - Parc éolien sur les communes de Cormainville, Guillonville et Courbehaye

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, émet un avis favorable au projet du parc éolien situé sur les communes de Cormainville, Guillonville et Courbehaye.

II/ QUESTIONS DIVERSES
Le bus numérique Centre Val de Loire, organise des ateliers pour rester connecté. Ces ateliers sont réservés aux séniors et gratuits. Date prévue fin novembre.
Cartographie téléphonie mobile, il est demandé aux communes d’établir une cartographie des réceptions selon les opérateurs avant le 30 septembre 2018.

Point sur la foire d’octobre. 
Elle se déroulera le dimanche 07 octobre 2018.

Vide grenier, fête foraine, aubade de l’harmonie de Sancheville à 11 h 00 sur la place du Marché. Une montgolfière du Conseil Départemental sera installée sur le terrain de foot, dimanche matin, pour un vol captif.

Marché des producteurs locaux situé rue de Croix.

Animations diverses dans les rues.

Semaine bleue autour de la sécurité routière le 10 octobre 2018 à l’espace Malraux de Châteaudun, 79, rue de Varize et de la salle Léo Lagrange, impasse des Cordeliers à Châteaudun.
Remerciements secours populaire français pour la subvention 2018.

Demande de subvention fondation du patrimoine passe à l’ordre du jour.

Le 11 novembre 2018 : la société BODET propose de faire sonner les cloches en volée (sonnerie joyeuse, le 11 novembre à 11 h durant 11 mn.
Le 10 et 11 novembre, exposition organisée par les anciens combattants dans la salle du Moulin.
Le 10 novembre, intervention de Monsieur NOBLET pour la dédicace de son livre, sur Eusèbe Badufle, poilu de Sancheville.

